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∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: (µιλά χωρίς µικρόφωνο) Για τον Προϋπολογισµό θέλουµε να 
ρωτήσουµε: Γιατί οι τιµές και γιατί από κάποιες βιοµηχανίες, µεγάλες αυξήσεις; 
  
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: (µιλά χωρίς µικρόφωνο) Κύριε Πρόεδρε, θα χαρακτηρίζατε τον 
Προϋπολογισµό του 2003, µη αναπτυξιακό; Και τι θα πρέπει να προσέξει η 
Κυβέρνηση; 
  
Ο∆ΥΣΣΕΑΣ ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ: Η συζήτηση για τον Προϋπολογισµό, είναι σε 
εξέλιξη.  Η θέση µας είναι ότι δεν δίνεται αρκετή έµφαση στον τρόπο που θα 
περιοριστούν οι δαπάνες. 
  
                        Αντιθέτως, βλέπουµε όλα τα Κόµµατα της Αντιπολίτευσης να ωθούν 
την Κυβέρνηση προς αύξηση των δαπανών. 
  
                        Η προσπάθεια που πρέπει να γίνει είναι να ισοσκελίσουµε τον 
Προϋπολογισµό µας, και να ξαναγυρίσουµε -όχι να ξαναγυρίσουµε, να ξαναβάλουµε 
στόχο-  τα πλεονάσµατα.   Και όσο πιο γρήγορα γίνεται. 
  
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Για την αγορά από το νέο έτος πάλι κάποιες βιοµηχανίες 
τροφίµων, προτείνουν υπέρογκες αυξήσεις.   Εσείς θα κάνετε έκκληση, τουλάχιστον 
οι αυξήσεις αυτές να µην ξεπερνάνε τον πληθωρισµό; 
  
Ο∆ΥΣΣΕΑΣ ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ: Η προσπάθεια πρέπει να είναι όλων, να 
κρατήσουµε τον πληθωρισµό όσο πιο χαµηλά γίνεται, αλλά δεν πρέπει να 
δηµιουργήσουµε και πληθωρισµό προσδοκιών.  Αυτός είναι ο κίνδυνος από τη συνεχή 
συζήτηση και την προβολή εξαιρετικών περιπτώσεων που σίγουρα, δεν 
ανταποκρίνονται στο σύνολο της οικονοµίας. 
                    Η αίσθηση µας, από τα στοιχεία του ΙΟΒΕ, είναι ότι τους τελευταίους 
4-5 µήνες οι προσδοκίες όλης της ελληνικής βιοµηχανίας είναι ότι οι τιµές πέφτουν 
και οι τιµές χονδρικής κυµαίνονται αυτή τη στιγµή γύρω στο 2,5%. 
  
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: (µιλά χωρίς µικρόφωνο) Θα υπάρξουν αυξήσεις όµως στις 
αρχές του χρόνου; 
  
Ο∆ΥΣΣΕΑΣ ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ: Μα θα υπάρξουν αυξήσεις αναµφισβήτητα, 
µεµονωµένες.  Αλλά δεν πρέπει να κρίνουµε από µεµονωµένες περιπτώσεις αυξήσεων 
κάποιων επιχειρήσεων ή κάποιων προϊόντων -εφόσον λειτουργεί ο ανταγωνισµός, 
εφόσον λειτουργεί η αγορά σωστά, υπάρχει πληροφόρηση. Πρέπει ο καταναλωτής, 
να επιλέγει προσεκτικά τα προϊόντα, και σήµερα είναι υποχρεωµένο το κάθε super-
market  να αναγράφει τιµές ανά κιλό, ώστε να είναι εύκολη η σύγκριση. 
  
Ευχαριστώ. Να είστε καλά. 


